

電子報 4_旅遊(下)

Cabo Frio, Buzio

Cabo Frio 位於里約州的北部，距離里約市區約三個小時。附近還有 Buzio 與其他幾個小鎮。這邊雖然也算是里約的一部份，但卻是另一番風情。這邊的馬路不大，海邊也不像市區高樓大廈林立；取而代之的是精緻的小屋與蜿蜒的小路。在這裡可以搭乘約莫承載三十人的小船出海；船的中央鋪著軟墊與靠枕，船上播著熱情拉丁風舞曲，更棒的是樓下的船艙可以買到現烤的烤蝦、烤魚。如此出航一次約三個多小時，途中會介紹許多沿岸景點；在兩三個海灣停留，讓船上的乘客跳進涼爽的大海中游泳。在這裡，每個人都可以忘卻都市的煩惱，享受飄在大海中央的愜意。

Amazona

來巴西前，最期待的就是亞馬遜叢林。殊不知光從聖保羅飛到亞馬遜的首府 Manaus 就要四個多小時！不過來過一趟，一定會覺得非常地值得。我們先在 Manaus 市區住了一晚，參觀殖民時期的歌劇院等古蹟；隔天一早，當地的旅行社便派車來旅社載我們進叢林。從我們的旅社到叢林，一共花了三個多小時，換乘了三艘船、兩部車。最後，我們到達位於叢林深處的小屋。待在叢林中的四天，完全與外界隔絕，手機只剩下鬧鐘與拍照功能；但是正因為少了科技產品的束縛，早上起床、吃完晚餐等空閒時間，住在小屋的大家都會一起坐在河畔的平台聊天、看星星，很快地就可以拉近彼此的距離。每天早上與下午，導遊都會開著小獨木舟帶我們沿著河流去探險；那幾天我們除了釣食人魚、吃烤鱷魚、看粉紅色海豚、健行、游泳之外，我們還有一個晚上由導遊帶進叢林過夜：睡

自己搭的吊床上、用自己砍的樹枝升火煮晚餐、喝大家自己調的 Caipirinha(巴西調酒)、咬著手電筒走進叢林深處解放、一大早被樹上的猴子吵醒；在叢林中的這一夜雖然不是最舒服的一晚，但是真的會讓人畢生難忘。(右邊那張圖中的鱷魚頭骨是我們在河邊發現的，就把它帶回小屋當擺飾)





Lençóis

這是一個位於巴西北邊的國家公園，距離最近的機場位於 São Luis 這個城市。來到這邊才發現原來巴西也有沙漠，而且還是不小的沙漠！在這邊的第一天我們乘坐吉普車進去沙漠，吉普車開了一個多小時後便將我們一群人放下，讓我們用步行的方式跨過最後幾個沙丘，體驗發現綠洲的那股喜悅感。當然，都來到這裡了就要跳進綠洲裡面的湖游泳，令人訝異的是沙漠中的湖竟然也是非常地乾淨沒汙染！隔天，我們參加了一個越野車的團，我們兩兩一組騎乘越野車跟著導遊深入整個沙漠。千萬別小看在沙漠中騎越野車這件事；因為沙子非常的軟而且沙丘動輒七八公尺高，因此在技術純熟前常常會現在沙子裡出不來呢。這一趟騎出去七個多小時，好在中間我們有穿到沙漠另一邊的海灘休息吃午餐、游泳，一整天下來倒也是蠻愜意的。



Jericoacoara

Jericoacoara 位於 Lençóis 東邊約 500 公里，是一座濱海的小村，整個村落都建在沙子上；一邊是美麗的沙灘，另一邊就是巨大的沙丘與看不到盡頭的沙漠。但因為方圓一公里都沒有實體道路，如果要從 Lençóis 搭乘大眾交通工具需要兩天才會到。於是，我們最後決定跟當地旅行社租了一部吉普車，由司機載我們穿過中間的沙漠，只花了七個多小時就到了。這裡就像是一座渡假村一樣，整個村落都是各式各樣的飯店、旅社以及販售紀念品的小店。海邊則有一間衝浪、風帆學校，這裡因為海水不深且風很大，非常適合風帆等水上運動。白天玩累了，傍晚時分我們便騎著馬爬上十幾層樓高的沙丘，看著夕陽慢慢乘入海平面。要注意的是這邊因為主要客群為觀光客，消費水準比較高；而且還有一件不可思議的事情，整個村裡面沒有一台 ATM！因此記得要多帶點現金，以免像我們到最後現金沒了只能用信用卡消費，甚至還得跑到超市深處的黑市換錢。



Salvador

Salvador 是巴西殖民時期第一座城市，也是當時南半球最大最繁華的城市。在這邊的建築物都很有歷史，隨便走走都會遇到超過百年的教堂，因此來到這邊一定要留時間好好地進到市中心逛逛。但是，這裡的治安也是有名的差，因此逛市中心的時候沒有導遊帶的話，建議不要走到人煙太稀少的小巷子以免危險。旅行到這邊會發現巴西真的各個州之間差別很大，往南走會越來越多白人，來到這個北部的古老城市，白人、亞裔都非常的稀少。我與另一個德國人在這邊的海裡面游泳時甚至還被一群皮膚黝黑的小朋友包圍，很好奇地看著我們竊竊私語呢！



這半年來在巴西旅行其實做了蠻多趟飛機，畢竟人家「附近」的城市隨便到要 1000 多公里，因此買飛機票的技巧就變得很重要。巴西國內的航空公司有 Azul, Gol, Tam, Avianca 等等，常常都會有非常便宜的促銷票；所以如果稍微注意一下，很有可能買到比長途巴士還便宜的票價喔！另外，出來玩住宿常常也占掉很大一部分的預算，因此人多的時候好好善用 airbnb 可以省非常多的錢，也有比較自由的退房時間。除了 airbnb，巴西的 Pousada 也是一個不錯的選擇；Pousada 大概就相當於台灣的民宿，有自己的浴室、房間還提供早餐，而且比 Hostel 舒服，相當經濟實惠。

到這邊大概介紹了我在巴西國內旅行的地方，我另外還有去祕魯以及巴拉圭玩，如果學弟妹有興趣也可以之後私訊我詢問。最後要講的就是，巴西雖然不是世界上最安全的國家，但是只要罩子放亮懂得觀察環境，是不會有甚麼大問題的。來到一個地方只要融入當地，基本上就不會成為目標。因此如果有機會來巴西，記得要多多去體驗不同地方的風情；多去認識不同的人，好好把握這半年！祝學弟妹交換愉快！